



Житель города Махачкалы признан виновным в применении насилия в отношении инспекторов ГИБДД



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Бадрудина Мусаева. Он обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя в связи с исполнением им своих служебных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 31 мая 2016 года Мусаев, управляя автомобилем «Мерседес-Бенц», грубо нарушал Правила дорожного движения, путем выполнения управляемых заносов, разворотов и выездов на полосу встречного движения на пересечении проспекта имени Расула Гамзатова и улицы Магомеда Ярагского в городе Махачкала, чем подвергал опасности не только других участников дорожного движения, в том числе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

пешеходов, создавая аварийные ситуации, но и сотрудников полиции, находившихся в тот момент при исполнении своих служебных обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению безопасности дорожного движения.

При пресечении сотрудниками ГИБДД противоправных действий нарушителя, Мусаев пытался совершить наезд на полицейского.

После остановки автомобиля сотрудниками ГИБДД Мусаев применил в отношении них насилие, а также высказывал оскорбления и угрозы причинения более тяжких телесных повреждений.

Приговором суда Мусаеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2,5 года с отбыванием в колонии со штрафом в размере 30 тысяч рублей.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1239559>